

2 «Комсомолец – на самолёт, кузнецанин – на прививку»

Заповедный мотив,
заповедная... «близь»



Стр. 3

ПРОСТО ПРОСТОЙ

На прошлой неделе ремонт дорог в Кузнецке снова проходил не теми темпами, которые ожидались, и виноваты на этот раз не выходные дни асфальтного завода. 15-го августа на оперативном совещании заместитель главы администрации Алексей Салмин сообщил о причинах простоя: у подрядчика сломался асфальтоукладчик, запчасти для замены искали, но не нашли, поэтому с 15-го августа организация арендует технику.

«Сегодня заказали 40 тонн асфальта, будут проводить работы по улице Вокзальной и «добивать» мелкие улицы, которые ещё не доделали. На вторник – среду у них заказано 800 тонн асфальта. Работы будут производиться на улицах Вокзальной и Строителей», – проинформировал А.А. Салмин. Также он сообщил, что начинается ремонт дороги по ул. Минской – с установки бордюрного камня начинается, но в ближайшее время и подготовкой основания подрядчик займётся.

А подрядная организация, которая отремонтирует многострадальную ул. Свердлова, скоро будет определена. Аукцион на выполнение работ администрация Кузнецка объявила в начале этой недели. Следующий аукцион – ремонт ул. Крупской, документация на него готова.

РАЗМЕТКА НА УЛ. КИРОВА ИСПРАВЛЕНА НЕ БУДЕТ!

На оперативном совещании 15-го августа глава администрации Кузнецка спросил у начальника отдела городского хозяйства, когда будет откорректирована дорожная разметка, вызывающая множество нареканий у кузнецан. Евгений Костюньков сообщил, что договор заключен, срок исполнения работ – до конца ноября, но исполнены они будут раньше. При этом Е. В. Костюньков сразу предупредил: «По Кирова разметка меняться не будет». Сергей Златогорский поручил ему совместно с представителем ГИБДД дать видеообъяснение горожанам: почему не будет.

Екатерина НУШТАЕВА.

В ШКОЛУ – С БОГОМ

Воскресная школа при Вознесенском кафедральном соборе г. Кузнецка объявляет набор учащихся на 2022 – 2023 учебный год. Принимаются дети с 5 до 17 лет. Обращаться по телефонам: 8-962-471-63-36 (директор иерей Алексий Родионов), 8-960-324-49-93 (завуч Надежда Павловна Ефремова).

вторник четверг

www.lgazeta.ru

Программа ТВ
с 22 по 28 августа

О спорт! Ты
удивительный мир!

Любимая ГАЗЕТА

№62 (2952) • 16 АВГУСТА 2022 г.

К У З Н Е Ц К



Стр. 4

В магазин с «Заботой»

В Кузнецке началась выдача социальных карт «Забота», владельцам которых в магазинах предоставляют скидки на товары в определённые часы. Карты «Забота» могут получить пенсионеры и ряд других категорий граждан.

Получите

По данным Пензастата, за первое полугодие 2022-го года в Пензенской области продукты подорожали на 15,2%. Это средняя цифра. Цена на некоторые позиции поднялась и на 58%, и на 83%... А Росстат отметил, что за первые 6 месяцев текущего года в нашем регионе оборот розничной торговли уменьшился на 2,1 – 5%. Естественно, эти показатели взаимосвязаны: товары стоят больше – люди покупают меньше. Инфляцию почувствовали, наверное, все покупатели, но остнее всех ощутили её так называемые социально незащищённые граждане. На их поддержку и нацелен проект «Забота». Кстати, в Пензе он был внедрён ещё в 2020-м году, когда времена и цены были поскромнее. И максимальные скидки, предоставляемые пензенскими магазинами, владельцам карты «Забота» серьёзные: до 25%.

До кузнецан «Забота» добиралась дальше и «пришла» в более скромном виде: максимальная скидка – 10% (до уровня инфляции забота предпринимателей недотянула). Но хоть что-то... Заметим, что сетевые магазины и до вышеназванного проекта предоставляли льготы пенсионерам (опять же в определённые часы). «Забота» расширила список льготников. Итак, право на получение карты имеют:

- женщины, достигшие возраста 55 лет;
- мужчины, достигшие возраста 60 лет;
- многодетные семьи;
- инвалиды I, II и III группы;
- семьи, имеющие детей-инвалидов.

Если вы подходите под одну из вышеперечисленных категорий, идите и получайте карту «Забота» (представляется она бесплатно). При себе нужно иметь паспорт и документ, подтверждающий право на льготу.

Выдают карты:

- в МФЦ города Кузнецка с понедельника по пятницу с 8 до 18 часов; по субботам с 8 до 13 часов. Воскресенье – выходной. Телефон для справок: 2-49-51;
- в комплексном центре социального обслуживания населения по ул. «Правды», 24 в будние дни с 8 до 17 часов. Телефон для справок: 2-39-30;

– в творческом центре «Родина» в будние дни с 9 до 17 часов. Телефон для справок: 2-07-82.

Воспользуйтесь

Карта «Забота» действует не во всех магазинах, а только в тех, которые стали участниками проекта. Среди участников – торговая сеть «Магнит». Магазины «Магнит» предоставляют скидку в размере 10% при предъявлении карты «Забота» в будние дни с открытия торговой точки до 11 часов утра.

Получить скидки по карте в магазинах «Пятёрочка» можно ежедневно (включая выходные) сначала рабочего дня до 13.00. В понедельник размер скидки составляет 10%, в остальные дни – 5%.

5-процентную скидку с понедельника по пятницу с 8.00 до 11.00 предоставляет торговая сеть «Карavan».

Сеть магазинов «Скидкино». Здесь карта «работает» в будние дни с 8.00 до 11.00. Размер скидки – 3%.

Обратите внимание, что на алкогольную и табачную продукцию, а также на товары, участвующие в каких-либо акциях, скидка по «Заботе» не предоставляется.

В социальном проекте принимают участие не только крупные сетевые магазины. При предъявлении карты «Забота» скидку в размере 3% на продовольственные товары предоставляет магазин «Лакомка-2» (на ул. Тухачевского) в будние дни с 8.00 до 12.00.

Магазин «Гастродом» (ул. Дарвина) и торговый павильон «Гастрономчик-экономчик» (примерно в 45 метрах от д. №1 по ул. Белинского) дают 5%-ную скидку на социально значимые товары (перечень таковых утверждается руководством магазина, ознакомиться со списком можно у продавца). Скидка предоставляется с понедельника по субботу с 8.00 до 12.00.

Карту «Забота» при покупке нужно предъявить до начала расчёта, а также показать документы, удостоверяющие личность. При использовании карты иным лицом карта подлежит изъятию.

Но участники проекта учили то, что некоторые пожилые люди и инвалиды по состоянию здоровья не могут самостоятельно ходить по



магазинам. Им за их деньги покупают продукты соцработники (если человек находится на соцобслуживании) или родственники. Как пояснила «ЛГ» начальник отдела социальной защиты населения г. Кузнецка Ирина Мажаева, в подобных случаях карту «Забота» на кассе может предъявить соцработник вместе со своим удостоверением. А родственникам маломобильного владельца карты достаточно предоставить доверенность от него (зарегистрировать доверенность у нотариуса не нужно!). Также по доверенности родные инвалида, например, могут получить от его имени карту «Забота».

Шире круг!

Как видим, список кузнецких торговых точек, пожелавших принять участие в проекте «Забота», не очень широк. Особенно жаль, что в нём нет аптек. Цены на медпрепараты с начала этого года возросли не меньше, чем на продукты, а потребность в лекарствах у пожилых людей, многодетных, не говоря уж об инвалидах, высока. Кстати, в Пензе целая сеть аптек и медицинских центров предоставляют скидки владельцам карты «Забота». В «столице сурского края» и парикмахерские, и кондитерские, и строительные магазины, и торговые центры, и магазины сантехники, магазины игрушек, электроники, бытовой техники, обуви, а также парк, зоопарк, Театр юного зрителя и другие учреждения, предприятия участвуют в проекте «Забота». Администрация г. Пензы считает, что этого недостаточно и приглашает (на своём официальном сайте) все организации сферы торговли и услуг к участию в проекте. Может быть, и кузнецкие предприниматели пожелаю помочь своим социально незащищённым землякам в трудную минуту. Россияне же своих не бросают!

Екатерина НУШТАЕВА.

«КОМСОМОЛЕЦ — НА САМОЛЁТ, КУЗНЕЧАНИН — НА ПРИВИВКУ»

В Кузнецке начался подъём заболеваемости коронавирусом. 15-го августа на оперативном совещании начальник отдела демографии, социального развития и здравоохранения администрации г. Кузнецка Александр Климов проинформировал: на прошлой неделе в ЦР-лаборатории было выявлено 35 случаев COVID-19, а месяц назад за неделю выявлялось по 8 случаев. А. К. Климов сообщил, что роста заболеваемости пневмонией пока нет, но увеличивается число ОРВИ.

В связи с вышеизложенным глава администрации Кузнецка С. А. Златогорский вновь заострил внимание на своевременной вакцинации. По его словам, количество за-



болевших коронавирусной инфекцией возросло в Пензенской области, и во всей стране, в некоторых регионах уже принимают решения возобновить масочный режим. Чтобы в Кузнецке до этого не дошло, Златогорский предложил вспомнить и дополнить советский лозунг 30-х годов прошлого века: «Комсомолец — на самолёт, кузнечанин — на прививку».

Екатерина НУШТАЕВА.

Доживут кузнецкие школы до капремонта?

В этом году ни одна из школ Кузнецка не попала в областную программу ремонта образовательных учреждений. Но перспективы на будущее есть, обнадёжил руководителей всех муниципалитетов Пензенской области глава региона.

15-го августа на рабочем совещании в правительстве региона министр строительства и дорожного хозяйства области Александр Гришаев доложил о ходе ремонта образовательных учреждений. «По субсидиям на капремонт муниципальных общеобразовательных организаций — тех, что ремонтируются за средства бюджета области, — по основному плану было 4 школы. Вадинск закончил, Беково, Каменка и Пензенский район должны в срок уложиться — до 30 августа работы будут завершены, учебный процесс начат», — проинформировал министр.

Что касается модернизации школьных систем образования, регион по этому показателю находится в «зелёной зоне» Минтруда РФ. Завершить работы планируется до 30 августа на всех объектах, которые вводятся в этом году.

«Мы рассчитываем получить на 2024–2025 годы финансирование, за счёт кото-

рого сможем поставить ещё 31 школу на капитальный ремонт. С учётом того, что мы осуществляем и по своей программе ремонт школ, всё вместе это позволит достаточно хорошо «подтянуть» состояние зданий наших учебных заведений, — высказался губернатор Пензенской области Олег Мельниченко. — Давайте над этим работать, готовиться к ремонту этих объектов. Как мы видим по этому году, когда входили в капитальные ремонты, у нас были опасения относительно выполнения запланированного объёма. Но опасения не подтвердились — школы входят в учебный процесс уже после капитального ремонта. Следующий год мы должны так же чётко планировать эту работу. И в 2024–2025 годах так же последовательно действовать, не сбавляя темпов».

Также в ходе совещания была отмечена хорошая динамика ремонта спортивных залов в школьных организациях в рамках нацпроекта «Образование». Практически работы исполнены на сто процентов.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(с использованием
материалов сайта
правительства Пензенской
области).

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ



УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях
«Почты России»
вы можете подписаться
на «Любимую газету»

Строитель — значит созидатель!

Ежегодно во второе воскресенье августа строители России отмечают свой профессиональный праздник. Кузнечан, выбравших строительную специальность, чествовали в музейно-выставочном центре.

Если врач — самая благородная профессия, учитель — самая важная профессия, то строитель — самая созидательная. Существует шутливая присказка о том, что Бог создал землю, а всё остальное — строители. И вполне логично, что «первые после Бога» пользуются почётом и уважением в обществе... по крайней мере, в своей профессиональный праздник. О том, что они не просто трудятся, а выполняют великую миссию, кузнецким строителям рассказывали накануне праздника.

Глава администрации Сергей Златогорский отметил, чтостройка всегда являлась

показателем жизни, развития и прогресса. Судя по сегодняшним и завтрашним показателям, будущее у Кузнечан есть.

«Жизнь города, района определяется наличием строительства. Там, где строить некому и нечего, жизнь затухает. У нас в городе большие планы по строительству. В ближайшее время будет возобновлено строительство важного для города объекта — хирургического корпуса. Привлечён соответствующий подрядчик, заключён соответствующий договор, и в этом году стройка будет продолжена, а основной объём работ запланирован на следующий год. В следующем году начнется строительство центральной городской поликлиники — это федеральный проект, который кто-то из строителей будет реализовывать. Ведётся финальный этап подготовки к строительству крупнейшего в городе



досугово-развлекательного центра, он будет располагаться на территории между парком и гостиницей. Конечно, большие задачи перед нами стоят и в плане жилищного строительства. В этом году ежемоментно в городе строятся три многоквартирных дома, в следующем году объемы строительства многоквартирного жилья должны увеличиться как минимум вдвое».

Подчеркнув, что работы впереди много, мэр пожелал строителям хороших заработков. Исполняющий обязанности главы города Геннадий Зиновьев добавил пожелания счастья, здоровья, а жителям Кузнецка он пожелал красивого города, одной из основных составляющих красоты, конечно же, являются внешние привлекательные здания, сооружения.

Торжественное мероприятие продолжила церемония награждения. Отличившимся представителям строительных организаций были вручены почетные грамоты и благодарственные письма.

Екатерина РОМАНОВА.



НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Межрайонная ИФНС России №1 по Пензенской области напоминает о том, что продолжается четвертый этап добровольного декларирования в соответствии с федеральным законом от 08.05.2015 №140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Цель программы — обеспечение правовых гарантий сохранности капитала и имущества физических лиц, в том числе за пределами Российской Федерации.

К условиям, которые применялись во время третьего этапа, добавится возможность

декларирования наличных денежных средств, ценных бумаг и других финансовых активов. Так, помимо акций или облигаций, можно будет задекларировать, например, производные финансовые инструменты. При этом условием предоставления гарантii является зачисление денежных средств и финансовых активов на счета в российских банках и организациях финансового рынка.

Прием специальных деклараций по-прежнему осуществляется в любом территориальном налоговом органе, а также в центральном аппарате ФНС России до 28 февраля 2023 года.

ПОДПИСКА

**Подписаться
на «Любимую газету»
без доставки можно
с любого месяца в наших
подписных пунктах**

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая газета

Умеют учиться, умеют отдыхать!



Зачем человеку каникулы? Ответ на этот сакральный вопрос все знают с детства: затем, чтобы отдохнуть. Отдыхать можно по-разному. Лучше с пользой. С пользой для ума проводят каникулы учащиеся гимназии №9 в пришкольном лагере «Непоседы».

На прошлой неделе гимназисты успели побывать в планетари и в научной лаборатории, при этом они никуда не ездили – новые впечатления были «доставлены на дом». Пензенский планетарий сам прибыл в кузнецкую гимназию, и под его куполом дети увидели точную картину звездного неба. Восемь тысяч звезд, Млечный Путь, Солнечная система с движением всех планет по орбитам, полёты метеоритов и контуры созвездий предстали перед взорами и «непосед». И они перестали оправдывать название лагеря: застыли, наблюдая за природными явлениями: северным сиянием, звездопадом, восходом солнца. Не менее увлекательно было следить за передвижением лунохода по поверхности Луны.

В ходе посещения планетария дети расширили свои представления о Вселенной, узнали много нового об освоении человеком космического пространства, о значении

космических исследований для людей, а также о возникновении жизни на планете Земля.

Ажизнь на Земле может быть очень интересной, если интересоваться неизведанным. Ещё одним открытием для отдыхающих в пришкольном лагере гимназии №9 стало «Тесла шоу». Тесла шоу – это зреющие фокусы, удивительные эксперименты и поразительные законы физики. Гимназисты были в восторге от увлекательного представления и его ведущего Повелителя молний. Повелевать физическим явлением ребята попробовали сами, удивляясь возможностям своих организмов: учились создавать молнии, управляли шаровыми молниями, зажигали лампочки без проводников и включателя. С помощью тесла-катушки, специальных перчаток участникам лагеря несколько не страшно было прикоснуться к 120 000 Вольт.

На память ребята получили памятные подарки – светящиеся браслеты от Доктора тока.

Авторское электрическое шоу стало незабываемым событием в жизни пришкольного лагеря «Непоседы».

Екатерина РОМАНОВА
(с использованием
материалов сайта гимназии
№9).

Лучше хором



По инициативе губернатора Пензенской области министерством культуры и туризма объявлен региональный хоровой фестиваль «Поящий сурский край». 11 августа в клубе на воздухе «Западный» прошёл первый этап этого фестиваля. В нём приняли участие Кузнецкий

русский народный хор (руководитель Николай Абрамов, МЭЦ «Юность») и народный вокальный ансамбль «Берегиня» (руководитель Ильшат Мурзаханов, ТЦ «Родина»). Творческие коллективы исполнили русские народные песни и произведения пензенских авторов.

Заповедный мотив, заповедная... «близь»

На фотографии гроздь из 15 ярко-красных ягод! Это не экзотическое тропическое растение. Это увеличенная в макросъемке костяника! Такие ягоды мы увидели в заповеднике «Приволжская лесостепь» в массиве Верховья Суры.

Въехали мы на эту благословенную территорию на самой проходимой машине «УАЗ» (кроме как на «буханке», туда ни на чём не предешь!) с разрешения руководства заповедника в составе научной экспедиции с биологом заповедника Татьяной Викторовной Горбушиной и инспектором Дмитрием Катковым, который технически организовал наше там пребывание. По дороге к месту стоянки он увлеченно показывал и рассказывал про местные памятники природы.

Нам разрешили побывать на закрытой территории, о которой мало кто из кузнецов знает. С 1989 года, когда был образован заповедник, под защитой его сотрудников сложилась уникальная экосистема с многообразием растений, с дорогами, по которым не ездят лесовозы, где не рубят лес. И природа, отвечая на заботу человека, встретила нас приветственным радостным шумом лиственного леса и тишиной соснового бора, расстелив под ноги мягкие дорожки мха. Лес поразил нас величием и красотой, одарив многообразием растений и цветов. Интересно продвигаться по заповеднику с биологом. Каждая травинка или цветок учёному известны. Увидели мы редкие виды папоротников и множество других краснокнижных видов растений. Какой восторг мы испытали, познакомившись с редким хищным растением росянка! Растёт она на болоте. Очень удивил цветок редчайшей местной орхидеи неоттиант размером не более 5 – 7 см.



Любовались мы и профессионализмом учёной «биологии», которая падает на колени, увидев редкий цветок, и разговаривает с ним на его языке, считая его лепесточки, тычинки, подлистья и листья, одним взглядом определяя возраст растения. В компании с такими учёными чувствуешь себя сопричастным к науке по изучению этого удивительно го мира и становишься лучше, наблюдая, как бережно, профессионально и вместе с тем трепетно люди делают свое дело!

На ночь мы поселились в бревенчатом доме с простым укладом: печка, полати для сна, стол под навесом на улице, низкая мангальная зона, где с соблюдением всех противопожарных правил был приготовлен вкусный ужин с дымком от костра. Забыли мы дома чайную заварку, но, отойдя от сруба, нашли ягоды костяники, брусники, лесной малины, зверобоя и душицу. И выдохнули запахом лета кипяток на костре, когда зелёная масса ягод и трав упала в него. Потом были разговоры, впечатления от первого дня экспедиции, построение маршрута и обсуждение планов на следующий день. Сытые, довольные, в какой-то момент мы все разом замолчали и слушали необычайную тишину, наполненную запахом разнотравья, разглядывали всё ярче проявляющие



себя на стремительно темнеющем небе звёзды! Запах деревянного дома навеял воспоминания о Доме отдыха на Белом озере. Такой запах был в деревянных корпусах, где отдыхали мы, будучи молодыми.

Поражает чистота лесов, мы не увидели ни одной пластиковой бутылки. Как хочется все захламленные ныне леса видеть чистыми!

С нам и в экспедиции был местный публицист Алексей Куприянов. Ждём от него целий цикл публикаций в «Любимой газете». Вот так прошли наши выходные. Как всегда, жалеем всем читателям любить природу и видеть прекрасное вокруг!

Рафаэль КУРМАЕВ
и Наталья ЕГОРОВА.



О спорте! Ты удивительный мир!

В пятницу, 12-го августа, в Кузнецке целый день на стадионе «Рубин» праздновали День физкультурника, который, согласно календарю праздничных дат, отмечается во вторую субботу августа.

«В здоровом теле – здоровая жизнь»

Поздравлять и принимать поздравления накануне – это уже городская традиция. И День физкультурника проходит в Кузнецке много лет подряд по одному сценарию: множество соревнований и торжественная церемония. Но в этом году День физкультурника в нашем городе стал днём открытый. В отдельно взятом городе Кузнецке одновременно произошло низвержение с престола и коронование. Вопреки крылатому выражению «Лёгкая атлетика – королева спорта!» (кстати, известно оно с конца XIX века, то есть со времени возникновения современного понятия «спорт») глава администрации Кузнецка провозгласил: «Гимнастика – королева спорта». А какое же место Сергей Златогорский отвёл низвергнутой королеве? Она даже не во фрейлины разжалована. Лёгкая атлетика в Кузнецке, оказывается, нетрадиционный вид спорта. «Мы стараемся развивать не совсем традиционные виды спорта, поскольку не позволяет база в круглогодичном варианте ими заниматься, тем не менее у нас есть и лёгкая атлетика, и плавание», – сказал глава администрации Кузнецка.

Из-за чего королева попала в опалу – вопрос. Частично ответ на него будет дан во второй части этой статьи, а пока вернёмся к торжественной.

В 15.30 трибуны стадиона «Рубин» были заполнены активными и очень активными любителями спорта. Пассивно, спокойно, без эмоционально любить спорт нельзя – это вам скажет любой болельщик. Именно этот «самый большой контингент любителей и ценителей спорта» отдельно поздравил с праздником исполняющий обязанности главы города Ген-

надий Зиновьев, пожелав болельщикам укреплять своё здоровье, ведь «в здоровом теле – здоровая жизнь» (руководитель представительной власти города тоже позволил себе быть оригинальным: подкорректировал известное изречение).

О взаимосвязи самочувствия и занятий спортом говорил и глава администрации Кузнецка:

«Какие бы блага нас ни окружали, какие бы радости жизни нам ни сваливались, самое главное – это здоровье, которое нарабатывается ведением здорового образа жизни, занятием спортом... Призываю всех кузнечан раз-



ных возрастов заниматься физкультурой и спортом. Культура здорового образа жизни должна развиваться и приумножаться!».

Но в центре внимания на праздновании Дня физкультурника были, конечно же, те, кто в призывах не нуждается: спортсмены, тренеры, учителя физкультуры. Их чествовали, вручали награды. Почётными грамотами министерства физической культуры и спорта Пензенской области за вклад в развитие физической культуры и спорта были награждены тренер-преподаватель по баскетболу ДЮСШ №1 им. А. М. Хромченко Евгений Владимирович Алымов, инструктор-методист по спорту МАУ «СШ «Рубин» Вячеслав Владимирович Любавин, тренер-преподаватель по греко-римской борьбе ДЮСШ №2 им. А. Т. Абубекерова Николай Иванович Сафонов, учитель физической культуры школы №2 Василий Михайлович Стрекин. Грамотами и благодарственными письмами администрации Кузнецка, гла-

вы города были награждены около 50 кузнечан. Кроме того, награды получили победители и призёры фестиваля. По итогам рейтинга средних образовательных учреждений первое место и переходящий кубок завоевала школа №2, на втором месте – школа №15, на третьем – школа №5. Среди дошкольных образовательных организаций победу одержал детский сад №28, второе место разделили детские сады №27 и №38, третье место занял детский сад №24.

«Этот стадион тоже будет у нас развиваться и жить?»

На праздниках не принято распространяться о проблемах. Глава администрации Кузнецка упомянул о трудностях:

«Сегодня спорт – прежде всего база. Это не наше детство, когда любая поляна и два кирпича – это был футбол. Сегодня надо создать условия, мы это понимаем. Это моя постоянная забота и головная боль: где, каким образом подтянуться к проектам, которые позволили бы нарастить нашу спортивную базу, довести её до современного уровня»...

Подтянуться к подобному проекту Кузнецку удалось совсем недавно: в 2020 – 2021-м годах в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» в Западном микрорайоне был создан физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа (ФОКОТ). Городу был передан комплект оборудования (хоккейная коробка, комплекс легкоатлетических снарядов, тренажёры и др.), футбольное поле с искусственным покрытием (для минифутбола). На подготовку площадки, монтаж и установку было выделено почти 22 миллиона рублей. К июню прошлого года подрядчик должен был завершить работу, но сроки были сорваны. Объяснял причины срыва сам глава администрации Кузнецка: «Бетонное кольцо вокруг хоккейной коробки должно быть покрыто специальным покрытием. Оно доставлено, лежит на складе. Сложность в том, что покры-



тие капризное. Чтобы получилось качественно, долговечно, его нужно укладывать на ровную поверхность при отсутствии пыли и влажности. Клеить подрядчик будет по погоде» (статья «Рядовая пресс-конференция по ряду общественно значимых тем» «ЛГ» №42 от 1 июня 2021-го).

Погоду подрядчик ждал до самого августа, и, видимо, выдалось за два летних месяца несколько удачных дней. В прошлом году День физкультурника кузнецчане праздновали на новом спортивном объекте: по покрытым беговым дорожкам мчались спортсмены, останавливаясь, давали интервью пензенским тележурналистам: дескать, теперь в улучшенных условиях заниматься лёгкой атлетикой будет комфортнее и приятнее, ждите рекордов! А глава администрации оптимистично заявлял в микрофон: «У нас пополняется понемногу спортивная база, начинаем работать на новом стадионе. Есть предложения от любителей спорта по развитию свободных территорий, организации пляжного футбола, волейбола. Мы все это, конечно, организуем для того, чтобы в городе

было как можно больше видов спорта. Уверен, что этот стадион тоже будет у нас развиваться и жить!».

С того момента прошёл всего год. Поле для пляжного футбола в ФОКОТ не появилось. А долгожданные покрытия дорожек (для качественной укладки которых так долго выбирали удачные дни) вздулись, задрались, пришли в полную негодность – к новым рекордам по ним точно не добежишь.

И, конечно, нас, обывателей, очень интересует: почему заказчик мер не принимает, не заставляет подрядчика переделать халтуру? Гарантийный срок точно ещё не истёк. Но начальник отдела по физической культуре, спорту, туризму и делам молодёжи Андрей Евдокимов на наши вопросы ответил, что как раз на покрытия документов о гарантии нет. Это как минимум странно. Но А. Н. Евдокимов должностное начальника отдела занимает недавно, к оформлению документации по ФОКОТ он отношения не имел. Хотелось бы получить разъяснения от тех, кто имел непосредственное отношение.

Екатерина НУШТАЕВА.



Август 2021-го



Август 2022-го



Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@1gazeta.ru

Учредитель, издатель:
автономная
некоммерческая организация
«Любимая газета».

Приём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. **Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей.** Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО

«Любимая газета».

442537, Пензенская область, г. Кузнецк,

ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00.

Время подшивания в печать: по графику –

16.00, фактическое –

в 17.30. Заказ №129. Тираж 15500 экз.

Подписные индексы: 400, 407. Цена

свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

23000
ЭКЗ. общий
тираж